1.

BiLiSIM SISTEMLERiI MUHENDISLIGI

Her eleman yalnizca bir__kez kullaniimak
sartiyla “serra” kelimesinin harfleri ile
anlamh ya da anlamsiz ka¢ farkh soézciik
yazilabilir?

Asagidaki prosediirii g6z 6niine aliniz.

Procedure sum (n: positive integer)

s:=0

fori:=1ton

forj;=1toi

SI=S+j

returns s

Prosediir sum n=4 girisi ile bagladigini farz
ederek, algoritma tarafindan dondiiriilecek
degeri nedir?

3. A={1,3,5} ve B={3,4,5} kimeleri veriliyor. A

birlegsim B kiimesinin (AUB), kuvveti P(AUB)
kagtir?

d c

Yukarida verilen yonlendirilmis grafa (gizge)
ait iliski asagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

Yukarida verilen aga¢ igcin Once gezinti
(preorder traversal) formu asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

I. Hata kontroli igin try-catch-finally deyimleri
kullanilabilir.

II. Try blogunun igine, hata dondiirebilecegi
dusundlen kod pargasi konulur.

lll. Catch blogu, try blogunda hata Uretilse de
Uretiimese de calisir.

C# dilinde hata kontrolleri ile ilgili yukaridaki
ifadelerden hangileri dogrudur?

Bir siniftan tiiretilen biitiin nesnelerin, o
sinifin alan tipi (field) degiskeninin degerini
ortak sekilde degistirmeleri (6rnegin o
siniftan lretilen her nesnenin, o degiskenin
degerini saya¢ gibi arttirmasi, azaltmasi)
isteniyorsa, bu degiskenin o6niine hangi
deyim yazilmahdir?

izleyen sayfaya geginiz.



10.

1.

|. Static olarak tanimlanmis metodlari ¢agirmak
icin nesne tanimlamaya gerek yoktur.

Il.  Asiri yikleme (overload) igin metodlarin ayni
isimde olmasi sart degildir.

Ill. Static olarak tanimlanmis siniflardan nesne
uretilemez.

Yukaridaki ifadelerden hangileri yanhstir?

I. Using deyimi herhangi bir namespace
tanimlanmadan énce kullaniimalidir.

1. Bir programda birden fazla namespace
kullanilabilir.

Il Bir namespace in iginde bagka bir
namespace tanimlanabilir.

C# dilinde namespaceler ile ilgili yukaridaki
ifadelerden hangileri dogrudur?

I. Sinif ismi ile ayni isme sahiptir.

II. Bir sinifin sadece tek bir kurucusu olabilir.

lll. Programci tarafindan tanimlanmaz ise,
derleme asamasinda derleyici otomatik olarak
bir kurucu Uretilir.

Kurucu metodlar ile ilgili yukaridaki

ifadelerden hangileri yanhstir?

I.  Bir siniftan bagka bir sinifin tlretiimesi
istenmiyorsa “Sealed” deyimi kullaniimalidir.

Il. Turetilmis bir siniftan, Gst sinifin kurucusunu
cagirmak icin “:base()” deyimi kullanilir.

Il. Ust siniftan tiiretilen bir nesnenin degerleri,
ayni siniftan tiretilen alt sinifin bir nesnesine
aktarilabilir.

Kalitim (inheritance) ile ilgili
ifadelerden hangileri dogrudur?

yukaridaki

12.

13.

14.

I. virtual
Il. abstract
Ill. override

Ust sinifta yukaridakilerden hangileri ile
tanimlanmig metodlar, alt sinifta tekrar
yazilabilir?

I. Public: Bir Gyeye her yerden erigilebilecegini
belirtir.

Il. Private: Bir Gyeye sinif veya alt siniftan
erisilebilecegini belirtir.

lll. Protected: Bir (iyeye o projenin assembly’
inden erisilebilecegdini belirtir.

Erisim tiirleri ile ilgili yukaridaki ifadelerden
hangileri yanhstir?

I. Interface'lerden nesne tiretilemez ancak
Abstract classlardan nesne turetilebilir.

Il. Interface'lerde field deg@iskenler bulunmaz
ancak Abstract classlarda bulunabilir.

[ll. Bir sinif rehber aldigi interface'in tim
metodlarini tanimlamalidir ancak Abstract
classlardaki abstract metodlar
tanimlanmak zorunda degillerdir.

C# programinda, interface ve abstractlar igin
yukaridakilerden hangileri dogrudur?

izleyen sayfaya geginiz.



15.

16.

I.  Siniflarin yapisini ve siniflar arasindaki iligkiyi
gosteren diyagramlar iliski (Relationship)
diyagramlari olarak adlandirilirlar.

Il. Sinifin bir 8rnegdini, 6zelliklere deder vererek
gOsteren diyagramlar, nesne (Object)
diyagramlari olarak adlandirilirlar.

lll. Use case diyagramlarinda aktorler, “¢cop
adam” seklinde gosterilebilirler.

UML diyagramlar ile ilgili yukaridakilerden
hangileri dogrudur?

Yukaridaki ifade agacinda
matematiksel islemin prefix
asagidakilerden hangisidir?

verilen
gosterimi

17.

Yukaridaki gibi dizi kullanilarak
gergeklestirilmis kuyruk yapisinda kuyruga
sirasi ile '1', '5', '8',’4’ elemanlari eklenmistir.
Kuyruktan bir eleman ¢ekilip daha sonra '3,
‘6’ elemani eklendiginde kuyruk
asagidakilerden hangisi haline gelir?

izleyen sayfaya geginiz.



18.

19.

20.

Dizi boyutu 4 olan bir yigin yapisinda
sirasiyla '1', '5", '8', '4' elemanlari eklenmistir.
Yigindan bir eleman c¢ekilip daha sonra
sirasiyla '3' ve '6' elemani eklendiginde yigin
asagidakilerden hangisi haline gelir?

Bagh liste yapisinda kendinden sonra gelen
diigimiin adresini saklayan liste yapisinda
eger son diigimiin sonraki adres kisminda
NULL degeri varsa bu liste yapisinin adi
nedir?

A) Dizi liste yapisi

Agag yapisinda ebeveyni olmayan diigiime ne
ad verilir?

21. Bilgi kiimesi igerisinde belirli bir kaydi Sirali
Arama Yontemi ile arama islemi igin
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

22. void main()
inti=3,j=3;
intk =++i+ ++j + 2 ;
cout<<i<<" "<<j<<" "<<k <<end|

}

Yukaridaki program pargasinin ekran giktisi
asagidakilerden hangisidir?

23. Programlama dillerinde ayni tiirden c¢ok
sayida Dbilgileri bellekte saklamak igin
asagidakilerden hangisi kullanilir?

izleyen sayfaya geginiz.



24. Asagidaki sembollerden hangisi islem blogu
sembolidiir?

25. cin>>n;
i=1;
do

if(n>0)
for(j="1;j<n;j++}
k=i*j;
afillil = k + j;}
i=i++;
else

k=i+]j;

twhile(i<2n);
Yukaridaki program pargasinin  Big-O

notasyonuna gore zaman karmasikhigi
asagidakilerden hangisiyle ifade edilir?

26. int islem(int sayi1,int sayi2)

{
if(sayi1<=0) return sayi2;
if(sayi1==1) return 1;
int sonuc;
sonuc=sayi2-sayil;
return sonuc;

}

Yukaridaki altprogramin islem(3,11) igin
sonucu nedir?

27. Bir dongii isleminde dongii sayisi belli degil
ise asagidaki yapilardan hangisi
kullaniimahdir?

28. void main(){
int sayi1=5,sayi2=2;
int sonuc=sayi1/sayi2;
cout<<sonuc;

}

Yukaridaki program pargasinin ekran ciktisi
asagidakilerden hangisidir?

29. [ali gel
Lcan dan]
em dem

gibi bir matrisi C++ da islem yapmak
amaciyla tanimlamak ig¢in asagidakilerden
hangisi kullaniimahdir?

izleyen sayfaya geginiz.



30. “f(n)=5n>+16/n ifadesinde Big-O notasyonuna
gore zaman karmasikligi asagidakilerden
hangisiyle ifade edilir?

31. Igletim sistemi ile ilgili olarak agagida verilen
onermelerden hangisi yanhstir?

32. PC ( Program Counter) register’inin islevi
asagidakilerden hangisidir?

33. Sayisal veri depolama aygitlarinin (B: Bellek |
C: Cache | R: Register) kapasitelerine gore
kiicukten biyiige siralanisi asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

34. . FAT3
Il. ZFS
IIl. NTFS

Yukaridaki dosya sistemlerinden hangileri
Windows isletim sistemleri tarafindan
desteklenmez?

35. Erigsim haklari rwxrw-r-- harf ve isaretleri ile
erisimi kodlanmig dosya ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

36. Bir bilgisayar programinin yazilmasi ile
igletilmesi arasinda gecgirdigi safhalar
asagidakilerden hangisinde birlikte ve dogru
olarak verilmistir?

37. Asagidaki uzantilardan hangisi bir video
dosyasina ait deqildir?

38. 8 byte sayisal depolama biriminin bit
cinsinden degeri asagidakilerden
hangisidir?

39. Asagidakilerden hangisi hem giris hem de
cikis aygiti olarak sayilabilir?

izleyen sayfaya geginiz.



40.

4.

42.

3,2 GHz saat frekansina sahip bir islemcinin
saniyede girdigi islem dongiisii sayisi
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

I. Iki gesit Authentication modu vardir, bunlar
Windows ve Mixed (SQL Server ve Windows)
modlardir.

II. MSSQL'’in, standart SQL'den farkl olarak,
kendine 6zgu string, null, tarih vb.
fonksiyonlari da vardir.

IIl. MSSQL procedure, trigger, index, cursor,
pivot kavramlarini destekler.

MSSQL 2015'in ozellikleri hakkinda
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

|. Data Definition Language (DDL) ile Insert,
Update, Delete gibi komutlar kullanilarak
veriler Uzerinde ¢ahsilir.

Il. Data Manipulation Language (DML ) ile
Create, Alter, Drop gibi komutlar kullanilarak
veri tabani objeleri (tablo, view vb.)
olusturma, degistirme, silme vb. islemler
yapilr.

Ill. MSSQL gibi gelismis VTYS’lerde DDL, DML
islemleri gorsel araglar yardimi ile kolayca
yaplilabilir.

Temel SQL komutlari ile ilgili yukaridaki
ifadelerden hangileri dogrudur?

43.

44.

45.

46.

I.  Veri guvenligi

II. Veri tekrarinin olmamasi, veri batinliginin
bozulmamasi

IIl. Verilerin iligkisel olarak saklanmasi

Bir veri tabani tasarlanirken yukaridakilerden
hangileri mutlaka dikkate alinmalidir?

I.  Primary keyleri oldugunda guglu varlik olurlar.

II. Varlik iligki diyagraminda c¢ift ¢izgili dikdértgen
ile gosterilirler.

lll. Mevcudiyetleri bagka bir gigli varhdin veri
tabaninda olmasina baghdir.

Varlik iligski diyagramlarinda zayif varliklar ile
ilgili yukaridaki ifadelerden hangileri
dogrudur?

I. Her tabloda birincil anahtar (primary key)
alanin bulunmasi

Il. Tablolar arasindaki iligkilerin yabanci anahtar
(foreign key) ile kurulmasi

Ill. Tekrar eden alanlarin bulunmamasi

normal

Yukaridakilerden hangileri birinci

formun ozelliklerindendir?

Asagidakilerden hangisi “Macar Algoritmasi”
yardimiyla ¢oziilemez?

izleyen sayfaya geginiz.



47.

48.

49.

50.

Biitiin dogrusal programlama modellerinde
ortak olan karar degiskenlerinin pozitif olma
sarti hangi nedenle eklenmektedir?

Eger bir simpleks tabloda sonu¢ tablosunda
¢oziim (temel) degiskenlerden farkli olarak
bir tane daha degiskenin gérece katki (Cj-Zj)
satir1 “0” degeri aliyorsa hangi 6zel durum
olugsmustur?

A ve B iirunii i¢in toplam maliyetler 23 TL ve
36 TL olarak hesaplanmigtir. Uriinlerin satig
fiyatlari ise sirasiyla 42 TL ve 60 TL olduguna
gore, toplam kar1 maksimum yapmak igin
olusturulacak bir modelin ama¢ fonksiyonu
asagidakilerden hangisidir? (Karar
degiskenleri A ve B olarak alinacaktir.)

Ulagstirma modelleri ¢o6zumleri ile
asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

ilgili

51.

52,

53.

Uriin gesitliligi agisindan az, iiretim hacmi
acisindan diisiik miktarlarda iiretim yapilan
tiretim sistemi asagidakilerden hangisidir?

Bir otomotiv tedarikgisi tarafindan Uretilmekte
olan vites disli kutusu i¢in 26. haftaya 400 adet
siparis gelmistir. Vites disli kutusunun Urln
agacinin 3. seviyesinde 2 adet ve 4. seviyesinde
3 adet olmak lzere bir vites diglisinde toplamda 5
adet kullanilmakta olan baglanti milinden
firmanin stoklarinda 250 adet ve 25 hafta iginde
daha 6nceden planlanmig 750 adetlik, 32. hafta
icinse 450 adetlik bir agik siparisi bulunmaktadir.
Vites disli kutusu baglanti mili igin ekonomik

siparis miktari 150 adettir.

Buna gore, bu baglanti mili igin gereken net
ihtiya¢ miktarini ve verilen siparis miktari
asagidakilerden hangisinde birlikte ve dogru
olarak verilmistir?

B c D
TS.:2K.M:3 TS.:3KM:1 TS.: 2 KM:2
E F
T.S.: 2 K.M:3 T.S.:3 KM:2
Yukarida verilen drin agacindaki kullanim

miktarlarini (K.M.), tedarik strelerini (T.S.) temsil
etmektedir. Bu Uriin adacina goére 35. haftada
175 birim A UrGninden Uretilmek istenmektedir.

Buna gore asagidaki durumlardan hangisi
yanhstir?

izleyen sayfaya geginiz.



54.

55.

56.

Gorev [Siire (dk)| Gorev |Sire (dk)
A 5 E 5
B 4 F 6
C 6 G 5
D 5 H 4

Otomobil mekanik tesisati i¢in parga uretimi
yapan bir isletmede bulunan montaj hattinda
yapilan gorevler ve gorevlere iligkin siireler
yukarida verilmistir. isletmenin giinde tek
vardiya ve 8 saat calismakta oldugu g6z
oniinde bulundurularak giinlitkk 60 adet iriin
iiretmek icin gereken teorik en_az istasyon
kactir?

Bir otomotiv yan sanayi isletmesinde tek
vardiyada aylik ortalama 4 hafta, haftada 5
gun giunde 8 saat calisiimakta ve saate 250
adet iiriin iretilmektedir. igletme tarafindan
makinalarin hazirhiklari ve isgilerin
dinlenmeleri i¢in sabah ve 6gleden sonralari
30'ar dakikadan olmak lizere toplam 60
dakikalik bir zaman ayrilmistir. Isletmede
mevcut pazar sartlarindan ayhk 40.000 (iriin

uiretilmektedir. isletmenin aylik fiili
kapasitesi ve verimliligi asagidakilerden
hangisinde birlikte ve dogru olarak
verilmistir?

Asagidakilerden hangisi iiriine gore
yerlesimin, siirece gore yerlesime

avantajlarindan biri degildir?
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57.

58.

59.

B C D
TS.:2 K.M:3 TS 3KM:1 T.S.: 2KM:2
E F
TS.:2KM:3 TS.:3KM:2

Yukarida verilen urin agdacindaki kullanim
miktarlarini (K.M.), tedarik surelerini (T.S.) temsil
etmektedir.

Bu iiriin agacina gore 48. haftada 250 birim A
driniinden iretebilmek igin E ve F
tiriinlerinden sirasiyla ne kadar ve ne zaman
siparis edilmelidir?

Ana iiretim gizelgesi-AUG (Master Production
Schedule-MPS) ile ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

Malzeme Ihtiyag Planlamasi-MiP (Material
Requirements Plannning-MRP) sistemleri ile
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

izleyen sayfaya geginiz.



60. Bir otomobil fabrikasinda kullanilan filtre igin yillik 65. Asagidakilerden hangisinin planlh orgiitsel

talebin 80.000 adet ve siparis verme maliyetinin degisim olarak sistemler iginde siralanmasi
de siparis basina 125 TL/siparis oldugu yanhstir?

bilinmektedir. Filtrenin birim maliyeti 35 TL olup
stoklama maliyeti birim basina 10 TL'dir. Isletme
politikasi olarak stok digi kalinmasina izin

veriimemektedir.

Buna gore, filtrenin siparis blyiliklugii igin
Ekonomik Siparis Miktari (EOQ) yo6ntemi
kullanilmasi durumunda hangi siklikta ve
buyukliikte siparis verilmelidir? (Bir yil 320
gun kabul edilecektir.)

66. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

67. Asagidakilerden hangisi Porter’in rekabeti
etkileyen giicler modelinde yer almaz?

61. Asagidakilerden hangisi ©6nemli igsletme
fonksiyonlarindan biri degildir?

68. Yoneticilere ve diger kurum kullanicilarina
daha fazla enformasyonla karar almalari igin
yardimci olmak adina veriye erigimi
saglayan, analiz eden ve diizenleyen yazilim

62. Bir tedarik zincirinde son tiiketiciden araclari ve veri tabani igin kullanilan giincel
ireticilere dogru gidildiginde talebin terime ne ad verilir?
varyansinin giderek artmasina ne ad verilir?

69. Cevreden kaynaklari alan ve onlari gikti
tiretmek lizere isleyen sabit, bicimsel sosyal

A
63. RFID nedir? yapiya ne ad verilir?

70. Tum bolge, llke, kita hatta tiim diinya gibi
cografi olarak genis alanlara yayillan ag
64. B2B ne demektir? sistemlerine ne ad verilir?

11 izleyen sayfaya geginiz.



71. Bir projeyi ekonomik yonden
degerlendirmede kullanilan asagidaki
yontemlerden hangisi digerlerinden farkhidir?

72. Bir makinenin degeri 200.000 TL ise ve
makinenin 10 yillik ekonomik émrii sonunda
hurda degeri sifir (0) olan bir makine i¢in
igsletme tarafindan hizlandirilmig amortisman
yontemi kullanilarak 4. Yil i¢in hesaplanan
defter degeri kag Tiirk Lirasidir?

73. 2016 yilinda yillik % 22 faiz orani ile alinan kredi
5 yil sonra tek seferde 1.350.000 TL olarak
Oddenecektir.

Buna gore, 2016 yilinda alinan kredi miktari
ne kadardir?

74. Yillik %20 nominal faiz oraninin kullanildidi ve
faizin yilda 4 defa hesaplandigi bir piyasa
kosullarinda bankadan borg olarak alinan
250.000 TL 5 yil sonunda geri 6denecektir.

Buna gore, vade sonunda bankaya 6denecek
miktar ne kadardir?

12

75. 10 yillik bir ekonomik émre ve 2.250.000 TL lik ilk
yatinm maliyetine sahip bir projenin, yillik
getirisinin 475.000 TL ve yilhk giderlerinin ise
100.000 TL olacagi tahmin edilmektedir. Projenin
ekonomik 6mru sonundaki hurda degerinin
olmayacagi ©ngorilmiistir. Isletme proje igin
normal amortisman ydntemini kullanacak olup
isletme icin vergi orani %40 dir.

Buna gore, isletme igin vergi sonrasi nakit
akis degeri kag Turk Lirasidir?

76. Surekli bir verinin olasihik dagihmini gorsel
olarak yorumlayabilmek i¢in asagidaki
tekniklerden hangisi kullanilabilir?

77. Pearson Asimetri Olgiisii 0,657 olan bir veri
setinin asimetriklik durumu icin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

78. ki degisken arasindaki iliskinin ne kadar
kuvvetli ve ne yodnde oldugunu belirlemek
icin tercih edilen yontem asagidakilerden
hangisidir?

izleyen sayfaya geginiz.



79. Bir arastirmada ornekleme cgergevesindeki 82. Bir siniftaki Ogrencilerin matematik dersinden

her deger bir EXCEL tablosuna yazildiktan aldiklari notlar istatistik dersinden aldiklari
sonra rastgele segilen 0 ile 100 arasi bir notlardan daha ylksek olup olmadig
sayinin katlarina denk gelecek sekilde degerlendiriimek  istenmektedir.  Ortalamalar
orneklem alinmistir. Bu durum asagidaki matematik dersi icin 47,65 ve istatistik dersi igim
ornekleme yontemlerinden hangisine 43,75 olarak hesaplanmigtir. Durumu istatistiksel
ornektir? acidan degerlendirmek igin eglestirilmis érneklem

t-testi yapilmis ve analiz sonucunda tek kuyruk
kabul olasiligi degeri 0,056 ve cift kuyruk kabul

olasihgi degeri 0,028 olarak bulunmustur.

Buna gore, analiz sonucu ile ilgili asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

80. Bir arastirmaci Ug¢ farkli sehirdeki ortalama gida
harcamalarinin birbirinden farkli olup olmadigini
degerlendirmek adina veri toplamistir. ilk
incelemede verilerin bagimsiz ve parametrik

oldugu belirlenmistir.

Buna gore, arastirmaciya asagidaki analiz

yontemlerinden hangisini kullanmasi
onerilir?

83. Herhangi bir veri setinin 4 farkli yontem ile
ortalamasi alinmistir. Bu ortalamalarin
kiiciikten biiyiige siralamasi asagidakilerden
hangisidir?

81. Asagida verilen veri ornegi - veri tiri
eslestirmelerinden hangisi yanhstir? 84. “4 12 13 16 7 8” degerlerinden olusan bir

serinin medyani kagtir?

13 izleyen sayfaya geginiz.



85. Bir web sitesi yoneticisi yaptigi arastirmada
200'a kadin olmak lizere 500 miisterisine
sanal kredi karti kullanip kullanmadigini
sormustur. Kadin miisterilerin 80 tanesi,
erkek miusterilerin 240 tanesi sanal kredi
karti kullanmaktadir. Site yoneticisi cinsiyet
ile sanal kredi karti kullanim tercihi arasinda
bir iliski olup olmadigini incelemek
istediginde asagidaki yontemlerden
hangisini tercih etmelidir?

86. Asagidakilerden hangisi bilisim sistemi
gelistirmede kullanilan araglardan Dbiri
deqildir?

87. Asagidakilerden hangisi bilisim sistemi
tirlerinden biri degildir?

88. Bir bilisim sistemi igerisindeki nesne
tiplerini ve birbirleri ile olan iligkileri
tanimlamak igin asagidakilerden hangisi
kullanilir?
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89. |. Problemi arastirmak ve anlamak
II.  Problemin ¢6zUminin maliyetine karsilik
saglayacagi faydalari belirlemek
lll.  Go6zim ihtiyaglarini belirlemek
IV. Alternatif Céziumleri belirlemek
V. Eniyi ¢c6zUmu belirlemek
VI.

Secilen ¢6zimun ayrintilarini belirlemek
VII. - G6zumi uygulamak
VII. Istenilen sonuglarin elde edildiginden

emin olmak igin izlemek

Bilisim sistemi analistinin problem ¢o6ziimii
icin yukarida verilen yaklasim adimlari
sirasiyla asagidakilerin hangisinde dogru
olarak verilmistir?

90. Organizasyonda kontrolii ve koordinasyonu
saglayarak karar almada kullanilmak lzere
bilgiyi toplamak, islemek, saklamak ve
dagitmak i¢in olusturulan iliskisel elemanlar

kiimesine ne ad verilir?

91. Bilisim sistemlerinde, birbiriyle iligkili
verileri yonetmek ve sunmak icin kullanilan
tablolar, formlar, veri erigsim sayfalar,
sorgular ve raporlardan olusan nesneler
topluluguna ne ad verilir?

92. Asagidakilerden hangisi
tiimlesik modelleme dilidir?

nesne odaklh

izleyen sayfaya geginiz.



93. Bilisim sistemini olusturan bilesenlerin 98. Asagidakilerden hangisi grup kararlarinin

belirlenmesi ve bilesenler arasindaki gelistiriimesinde  kullanilan  tekniklerden
iligkilerin tanimlanmasi siirecine ne ad biridir?
verilir?

94. Asagidakilerden hangisi Tiimlegsik Modelleme
Dilinde (UML) yapisal diyagramlardan biri

degildir?

95. Hiyerarsik bir yapi igerisinde bilisim sistemi
modiillerinin ve bu modiillerin digerleriyle

iligkisinin grafiksel gésterimine ne ad 99. Yoneticilerin deneyimlerine, duygularina ve

yargi birikimlerine dayanan kararlara ne ad

verilir? verilir?
96. Faaliyetlerin planlandigi gibi yirutildigiiniin

kontroliine, calisan ve yoneticilerin

calistiklari amaglara ulagsma konusunda

izlenmesi faaliyetine ne ad verilir?
97. Asagidakilerden hangisi bigcimsel

planlamanin faydalarindan biri degildir?

100. Asagidakilerden hangisi yoneticilerin
calisanlari motive etmek amaciyla
kullandiklari motivasyon teorilerinden biri
degildir?
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